
„Bármire képes vagy. Ezt se felejtsd el. Mindenki tud valamit, amit ő tud a világon a legjobban. Azért született meg.” 

Kornis Mihály 

 

Herczeg- Szabó Ágnes vagyok, a leendő 1.c osztály egyik tanítója. Magyar 

nyelv és irodalom órákon elkalauzolom gyermekeiket Betűországba. Hiszek 

abban, hogy az olvasás és az írás szeretete alapozza meg a tanulás örömét, a 

könyvek szeretetére nevelést fontos küldetésnek tartom. 

A magyar nyelv és irodalom tanítása mellett a testnevelés és sport, valamint 

a mindennapos mozgás is kiemelt szerepet játszik pedagógiai munkámban, hiszen 

nemcsak testileg, hanem lelkileg is hozzájárul a gyermek egészséges fejlődéséhez. 

Fejleszti a kitartást, az önfegyelmet, és segít a feszültségek levezetésében. 

Fontosnak tartom megemlíteni azt is, hogy a mozgásos tevékenységek 

segítségével fejleszthetők leghatékonyabban a gyermekek értelmi képességei. 

Gyógytestnevelő végzettségemnek köszönhetően külön figyelmet fordítok 

a mozgásfejlesztésre, a testtudat kialakítására és a prevenciós szemléletre is. 

Tanulmányaim során fejlesztőpedagógus szakvizsgát is szereztem, mely 

lehetővé teszi számomra, hogy a tanulókat egyéni képességeik mentén segítsem, 

és időben felismerjem azokat a területeket, ahol célzott támogatásra van 

szükségük.  

A tanév elején kiemelten fontosnak tartom a gyermekek beilleszkedésének 

és zökkenőmentes beszokásának támogatását. Ez az időszak meghatározza az 

iskolához fűződő viszonyukat. Igyekszem biztonságot nyújtó légkört teremteni, 

ahol a gyerekek bátran kibontakozhatnak. Hiszek abban, hogy minden gyermek 

egyedi, és a fejlődésükhöz támogató környezetre van szükségük. Tanítópárommal 

együtt kiemelt célunk: egy összetartó, jó osztályközösség kialakítása, ahol a 

tanulók megtanulják egymást elfogadni, segíteni, együttműködni.  

A gyermekek iskolás éveinek elengedhetetlen feltétele a jó szülő–

pedagógus kapcsolat kialakítása. Közös célunk a gyermekek fejlődése, melynek 

kulcsa a család és az iskola közötti bizalom, együttműködés és folyamatos 

kommunikáció. Hiszem, hogy együtt, támogató légkörben valódi értékeket 

tudunk közvetíteni számukra. 

 

Szeretettel várom leendő tanítványaimat és szüleiket! 

 



 

 


